

ВОСТРОТИН ВАЛЕРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ



Родился 20 ноября 1952, г. Касли Челябинской области — депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации четвёртого созыва с декабря 2003 г., член фракции «Единая Россия», член Комитета ГД по безопасности. Председатель «Союза десантников России». Глава Московского городского отделения ВООВ «Боевое Братство». Герой Советского Союза.

Образование

- Свердловское суворовское военное училище (1971)
- Рязанское высшее воздушно-десантное командное училище (был заместителем командира взвода в звании старшего сержанта; закончил с отличием) (1975)
- Военная академия им. М. В. Фрунзе (закончил с отличием) (1985)
- Военная академия Генерального штаба Вооруженных Сил Российской Федерации (1994)

Биография

- 1975—1982 — командир парашютно-десантного взвода, заместитель командира роты, командир роты, помощник начальника штаба, начальник штаба—заместитель командира батальона, командир батальона 345-го отдельного гвардейского парашютно-десантного полка;
- 1982—1985 — слушатель Военной академии им. М. В. Фрунзе;
- 1985—1986 — начальник штаба—заместитель командира, командир 300-го гвардейского парашютно-десантного полка;
- сентябрь 1986—май 1989 — командир 345-го отдельного гвардейского парашютно-десантного полка;
- 1989—1992 — командир 98-й гвардейской воздушно-десантной дивизии;

- 1992—1994 — слушатель Военной академии Генерального штаба;
- С 1994 по октябрь 2003 — занимал должность заместителя Министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий. (Курировал кадровую политику МЧС России, систему подготовки и воспитания кадров, обучение в учебных заведениях МЧС, а также работу в области безопасности функционирования всех звеньев системы МЧС России);
- 7 декабря 2003 г. был избран в Государственную Думу Российской Федерации четвёртого созыва по федеральному списку избирательного объединения Партия «Единство» и «Отечество».

В начале октября был избран председателем «Союза десантников России» и с 4 октября 2011 года приступил к исполнению обязанностей председателя Московского городского отделения ВООВ «Боевое Братство».

Семья

Женат, имеет дочь.

Награды

- Г Герой Советского Союза с вручением ордена Ленина и знака особого отличия — медали «Золотая Звезда» (1988)
- Г Орден «За заслуги перед Отечеством» IV степени (2008)
- Г Орден Мужества
- Г Орден «За военные заслуги»
- Г Орден Красного Знамени (1980)
- П Два ордена Красной Звезды
- Г Орден «Звезда» III степени Республики Афганистан ССР» III степени
- П Медали.